
Több hónapos el®készület után 1997. november 6-án a Kenguru Határok Nélkül Szervezet képvisel®it, 16 nemzet

35 matematikusát láttuk vendégül a 97-es Budapesti Kenguru Találkozón. Valamikor Ausztráliából indult útjára ez

a tesztverseny, amely abban tér el a Magyarországon hagyományos versenyekt®l, hogy sak a végeredményt értékeli,

így nins tekintettel a megoldás menetére. Kés®bb a franiák Kenguru Matematika Verseny néven meghonosították

Európában is. Ma már a világ 20 országában az év ugyanazon napján és ugyanazon órájában 1 200 000 gyerek írja

meg a korosztályának megfelel® feladatsort. Magyarországon el®ször 1994-ben volt Kenguru verseny, 1995 óta a 14�18

év közötti középiskolások versenyének szervezését és a lebonyolítását a Zalai Matematikai Tehetségekért Alapítvány

vállalta. A Batthyány Lajos Gimnázium matematikatanárai és egész nevel®testülete szívvel, lélekkel végzi, illetve

támogatja a szervezéssel járó munkát. 95-ben 6000, 96-ban 9000 résztvev®nk volt. Szeretnénk, ha évr®l-évre többen

és többen kapsolódnának be a versenybe. A több éves versenymúltra visszatekint® országokban rendkívül népszer¶ a

verseny. Franiaországban 606 000, Lengyelországban 199 000, Csehországban 188 000 résztvev® volt az elmúlt évben.

Nemsak a legtehetségesebb matematikus jelöltek versenyeznek, a humán érdekl®dés¶ gyerekek is szívesen oldják meg

a kenguru verseny feladatait. A mostani találkozó élja a tavalyi verseny értékelése, és az 1998-as verseny el®készítése

volt. A találkozó szervezését az alapítvány vállalta, amelyet Dr. Pintér Feren, a kuratórium titkára, Lábodi Gyöngyi,

Zsovár Anita és Erd®s Gábor, a Batthyány Lajos Gimnázium tanárai képviseltek. A különböz® országokból érkezett

feladatsorokból Dr. Pelikán József, az Eötvös Loránd Tudományegyetem adjunktusa és kollégái állítottak össze egy

javaslatot. A háromnapos együttlét lehet®séget adott a jöv® évi feladatok kiválasztására, a Kenguru Határok Nélkül

Szervezet m¶ködési szabályának megbeszélésére, és a versennyel kapsolatos tapasztalatok összegy¶jtésére. A nyári

diákserék is szóba kerültek. Így 1998 májusában a verseny eredményhirdetésén az értékes könyvjutalmak mellett

lengyelországi és erdélyi utakon kívül párizsi utat is kisorsolhatunk.

A verseny id®pontja: 1998. márius 20. 10
h
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